
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17 липня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

17  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання: про  надання  статусу  дитини,  яка  постраждала
внаслідок  воєнних  дій  та  збройних  конфліктів,  -  1;  про  затвердження
індивідуальних  планів  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування,  які  перебувають  під  опікою,  -  9;  про  надання  висновку  щодо
доцільності усиновлення  -  1;  про  погодження  відрахування  дитини  з
навчального закладу - 1; про влаштування дитини в патронатну сім’ю - 1;
про надання дозволів - 4.

17 липня відбулась дискусія у фокус-групі  організації  ACTED щодо
реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги  «Покращення житлових
вимог внутрішньо переміщених осіб на сході України».

Участь  взяли:  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергій Колодяжний,  представники департаменту
містобудування  та  земельних  ресурсів,  Головного  управління  житлово-
комунального господарства, департаменту соціальної політики, департаменту
з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької  міської  ради  та  члени
Ради  з  питань  внутрішньо  переміщених  осіб  при  Виконавчому  комітеті
Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання:  про кількість облікованих  внутрішньо
переміщених  осіб  на  території  Кропивницької  міської  територіальної
громади;  про наміри  інтегруватися  у громаду;  про  доступ  до  можливості
працевлаштування;  про  очікування від  реалізації  житлового  проєкту
Міжнародною організацією з міграції.

17  липня у  приміщенні  Кропивницької  міської  ради  за  участю
начальника  управління  освіти  Лариси  Костенко  відбулася  нарада  з
керівниками дошкільних навчальних закладів міста. 

Розглянуті питання: про організацію харчування в умовах відсутності
світла; про дотримання протиепідемічних заходів у закладах під час літнього
періоду; про психіатричні огляди працівників закладів освіти; про договірну
роботу під час закупівель; про проведення ремонтних робіт в укриттях.

Діалог влади з народом 

17 липня заступник міського голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.



2

На прийом звернулися жителі міста з питань  облаштування міського
дренажного  каналу  між  вулицями  Херсонською  та  Десантників, оплати
послуги з управління багатоквартирним будинком, якісного надання послуг з
управління  будинком,  аварійного  стану  каналізаційного  витоку  і  ремонту
каналізаційного  випуску  житлового  будинку,  продовження  проведення
ремонтних робіт після пожежі та з пропозицією щодо покращення системи
подачі електроенергії тощо. 

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

17 липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 - ігрофікація «Сортування сміття. Подбай про екологію».
Бібліотекарі запропонували дітям пограти в екологічну гру «Еко-мемо»,

яка  в  доступній формі  пояснює,  як  зберігати сміття  і  як  воно може стати
ресурсом. Тему заходу продовжило екологічне лото  «Знай, люби, бережи»,
яке  включало  загадки,  вікторини  та  різноманітні  конкурси,  пов’язані  з
рослинним та тваринним світом нашої планети;

№ 19 - оnline-пастка «Як вполювати Митькозавра?».
До дня народження Ярослава Стельмаха, відомого письменника, автора

веселих  історій  «Вікентій  Прерозумний»,  «Голодний,  Злий  і  Дуже
Небезпечний»,  «Провінціалки»  та «Якось  у  чужому  лісі»  бібліотекарі
влаштували читачам оnline-пастку. Діти спробували «Вполювати динозавра»
незвичним способом з  книжки «Химера лісового озера».  Дізналися  багато
цікавого  про  життя динозаврів  на  планеті  з  сучасних  енциклопедій,  які
презентували бібліотекарі;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  - заняття  у рамках  проєкту
«Діти України і війна. Кропивницький». 

Бібліотекарі розглянули питання про безпеку як вдома, так і на вулиці.
Особливу  увагу  приділили  порадам  відповідно  захисту  від  сонця  та
спеки,  що є  надзвичайно  актуальним у  літній  період. Закріпили  отримані
знання  за  допомогою цікавих історій з  дитячих  книжок  та  пізнавальних
відеоматеріалів.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

17 липня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Леоніда Каденюка,  Героїв
України,  Руслана  Слободянюка,  Степняка-Кравчинського,  Кільцевої,
Вокзальної,  Степана  Чобану,  Євгена  Тельнова,  Сугокліївської,  Микитенка,
Великої Перспективної, Кропивницького та проспекту Європейського.
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Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  4 протоколи про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  10 попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

17 липня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою приватного сектору району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану вулиць: Глібка, провулків Княгині Ольги та Межового.

Під час рейду було видано  4  попередження щодо усунення недоліків
санітарного  стану  прилеглих  територій  домоволодінь,  два попередження
про дотримання Правил благоустрою (складування  будівельних матеріалів
за межами садиби).

    

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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